

OBVEZE KONCESIONARA-DAVATELJA USLUGE

Prikupljanje miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te odvojeno prikupljanje otpadnog papira, metala, stakla, plastike, tekstila, problematičnog otpada i krupnog (glomaznog) otpada (u daljnjem tekstu: javna usluga) obavlja se u okviru sustava sakupljanja komunalnog otpada sukladno propisanim standardima Zakonom o održivom gospodarenju otpadom (u daljnjem tekstu: Zakon) Uredbom o gospodarenju komunalnim otpadom (u daljnjem tekstu: Uredba) i Odlukom o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području Općine Andrijaševci te podrazumijeva prikupljanje tog otpada na području općine Andrijaševci putem spremnika od pojedinih korisnika i prijevoz tog otpada do ovlaštene osobe za obradu tog otpada.

Područje pružanja javne usluge obuhvaća područje općine Andrijaševci odnosno naselje Rokovci i naselje Andrijaševci.

Na području općine Andrijaševci javnu uslugu i uslugu povezanu s javnom uslugom pruža pravna ili fizička osoba temeljem ugovora o koncesiji, sukladno posebnom zakonu (u daljnjem tekstu: davatelj usluge).

Miješani komunalni otpad je otpad iz kućanstava i otpad iz trgovina, industrije i iz ustanova koji je po svojstvima i sastavu sličan otpadu iz kućanstava, iz kojeg posebnim postupkom nisu izdvojeni pojedini materijali (kao što je papir, staklo i dr.) te je u Katalogu otpada označen kao 20 03 01.

Biorazgradivi komunalni otpad je otpad nastao u kućanstvu i otpad koji je po prirodi i sastavu sličan otpadu iz kućanstva, osim proizvodnog otpada i otpada iz poljoprivrede, šumarstva, a koji u svom sastavu sadrži biološki razgradiv otpad. Biorazgradivi komunalni otpad u okviru javne usluge je biootpad i otpadni papir i karton.

Kriterij obračuna količine otpada kojeg predaje korisnik javne usluge je volumen spremnika za miješani komunalni otpad i broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju.

Davatelj usluge dužan je u spremnike za odlaganje miješanog komunalnog otpada ugraditi čipove za elektroničko očitavanje pražnjenja spremnika.

Davatelj usluge-koncesionar dužan je provoditi edukaciju korisnika usluga, te sudjelovati u provođenju izobrazno-informativnih aktivnosti na području Općine Andrijaševci.

Davatelj usluge-koncesionar otpad je dužan prikupljati vozilima koja su opremljena opremom koja onemogućava rasipanje, prolijevanje, odnosno ispuštanje otpada, te širenje prašine i neugodnih mirisa.

Vozila kojim se obavlja prikupljanje otpada mogu biti opremljena opremom kojom se smanjuje volumen otpada, pri čemu se ne mijenja masa i vrsta otpada

Davatelj usluge-koncesionar će osigurati mobilno reciklažno dvorište svaki mjesec jedan dan i postaviti ga na javnim površinama naizmjenice u naseljima općine Andrijaševci prema rasporedu i dinamici koji se objavljuju na mrežnim stranicama davatelja usluge i općine.

Davatelj usluge-koncesionar je dužan dva (2) puta godišnje oprati i dezinficirati posude za odvoz miješanog komunalnog otpada.